

胡忠雄赴贵安新区宣讲习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神并调研产业发展工作时强调

沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进 奋力取得新成效创造新业绩展现新风采

本报讯 3月26日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄赴贵安新区宣讲习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神并调研产业发展工作。他强调,要沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,奋力在高质量发展中取得新成效、创造新业绩、展现新风采。

新区领导韩炜、吴宏春参加。

春风浩荡、万象更新,新区处处洋溢着希望与活力,呈现出一片繁忙的景象。来到贵阳大数据科创城,胡忠雄主持召开座谈会,面对面向大家宣讲习近平总书记重要讲话精神。党员干部、企业家代表结合

自身实际踊跃发言,共同分享学习感受、思想、感悟,现场气氛热烈。

胡忠雄在宣讲时解读了习近平总书记考察贵州的重大意义,与大家共同学习了习近平总书记重要讲话的丰富内涵、精神实质和实践要求,重温了习近平总书记对贵安新区重要指示精神。他指出,要牢记习近平总书记殷切嘱托,深刻领悟习近平总书记对贵安新区的期望之重、要求之高,全力推动贵安新区高质量发展大踏步前进,全力实现一年一个样、三年大变样,用实绩实效回报习近平总书记的关怀厚爱。

胡忠雄强调,要坚定不移落实发展定位,紧扣“一极一高地两示范”四大定位,全力做强经济、开放、生态、城市四大功能,切实走好高质量发展之路。要坚定不移推动改革创新,大力推进体制机制改革,持续深化科技创新和产业创新,扎实抓好国企、开发区“五优”、基层履职事项清单等重点领域改革。要坚定不移发展数字经济,紧盯算力、赋能、产业“三个关键”,全面落实数字经济“一二三四”工作思路,奋力擦亮“中国数谷”名片。要坚定不移优化营商环境,持续优化新区法治环境、政务环境、商务环境、廉洁环境,

更好融入全国统一大市场建设。要坚定不移加强党的建设,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续正风肃纪反腐,以风清气正的政治生态保障新区高质量发展。

座谈会前,胡忠雄还先后调研了新区威迈尔科技有限公司、贵州纷享销客科技有限责任公司,鼓励企业坚持以科技创新引领产业创新,推进产品与场景、技术与资本相结合,为构建现代化产业体系贡献力量。

新区有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵安新区一季度经济运行分析会强调

全力冲刺一季度“开门红” 为实现全年目标任务筑牢基础

本报讯 3月26日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开贵安新区一季度经济运行分析会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,全力冲刺一季度“开门红”,为实现全年目标任务筑牢基础。

新区领导王嶒、韩炜、杨志伟、吴宏春参加。

在认真听取一季度经济运行和大数据科创城核心区开发建设工作汇报后,胡忠雄指出,今年以来,新区坚持以高质量发展统

揽全局,一季度经济运行呈现行稳提质、向新向好的良好态势。新区各级各部门要进一步增强做好经济工作的紧迫感、责任感,强化工作作风、提升工作能力,全力以赴保持发展势头,奋力在高质量发展上走前列、作表率。

胡忠雄强调,要抓目标,锚定全年目标任务,巩固已有成果,加快查漏补缺,全力推动一季度实现“开门红”。要抓指标,紧盯国民经济主要指标,持续强化运行分析,着力提升分析研判能力,做到稳中求

进、以进促稳。要抓产业,围绕国民经济重点产业,逐项分析、深入剖析,找准产业主攻点、增长点,不断夯实实体经济根基。要抓收入,多措并举提高财政收入、企业收入、城乡居民收入,全面提升经济发展质效。

胡忠雄强调,要加快大数据科创城核心区开发建设,打造高质量发展的优质载体。要抓规划,坚持以人民为中心,持续优化核心区规划,科学布局生产、生活、生态“三生空间”。要抓建设,统筹抓好建成、在

建、拟建等环节重点任务,推动大科城开发建设可持续发展。要抓管理,用好“城市大脑”赋能治理,不断提升城市治理科学化精细化智能化水平。要抓招商,用好优势招商资源,精准开展厂房招商、基金招商、算力招商等,全力招大引强、招新引优。要抓融资,充分发挥现有资源作用,积极帮助企业解决融资问题,为高质量发展提供有力保障。

新区有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏与贵州省人民医院、北京积水潭医院贵州医院负责人座谈

坚持以人民为中心的发展思想 携手推动贵阳贵安医疗卫生事业高质量发展

本报讯 3月26日,市委副书记、市长王宏先后来到贵州省人民医院、北京积水潭医院贵州医院,与医院负责人座谈,就深化务实合作进行交流。

贵州省人民医院党委书记刘代顺、院长查艳,北京积水潭医院贵州医院党委临时

负责人郑娟、院长冯超分别出席。

王宏对医院长期以来对贵阳贵安发展的支持帮助表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记关于健康中国的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,推动医药卫生体制改革重点工作落

地落实,健全五级医疗卫生服务体系,更好满足人民群众对高品质健康生活的期盼。希望医院继续发挥教学科研与临床实践融合优势,在人才培养、医康养结合等领域深化合作。我们将为医院发展保驾护航。

刘代顺、查艳、郑娟、冯超感谢贵阳贵安

给予的关心支持。他们表示,医院将加强重点专科建设,培养优质人才队伍,推动科研成果转化应用,推动优质医疗资源扩容下沉,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

南明区、白云区和市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏会见申万宏源党委副书记,申万宏源证券有限公司副董事长、总经理张剑一行

加快推进双方合作走深走实 更好助力贵阳贵安经济社会高质量发展

本报讯 3月26日,市委副书记、市长王宏会见申万宏源党委副书记,申万宏源证券有限公司副董事长、总经理张剑一行,双方就深化务实合作进行交流。

申万宏源证券有限公司副总经理、执委会委员汤俊,市委常委、常务副市长范辉政

参加。

王宏感谢企业长期以来对贵阳贵安发展的支持帮助。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神和全国两会精神,坚持以高质量发展统揽全局,奋力在中国式现

代化进程中展现贵阳贵安新风采。希望双方加快推动合作项目提质增效,持续在资产盘活、国企改革、人才培养等方面探索合作空间。我们将为企业提供优质服务保障。

张剑表示,企业将坚定合作信心、加大

合作力度,积极谋划和推动更多新项目、好项目落地见效,更好服务地方经济社会高质量发展。

申万宏源、市有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)